

安徽首个跨境孵化基地成立

肿瘤疫苗、载人飞行器等 德国高科技项目有望落户合肥

星报讯(陈晨 赵明 记者 祝亮) 12月3日~4日,合肥市庐阳区跨境孵化基地揭牌仪式暨中德高科技项目产业投资对接会在该区举行,这也是我省成立的首个跨境孵化基地。26个路演项目的名单中,德国“工业4.0”的浓厚基因让这份名单显得格外有分量。

在这些项目中,有可以利用大桥震动发电的项目。大桥由于车辆的往来会产生轻微的震动,该项技术就是将大桥震动的能量转换为电能。同风力发电相比,这项技术对能源的利用更有效益,并且成本更低。

近年来,攻克肿瘤疗法的医学专家们潜心研究,发现了一种新型的,具有显著疗效的抗肿瘤免疫疫苗。根据效果对比,在一些通过传统癌症疗法后生存几率极低的患者中,试用本疗法后存

活时间平均增长原来的两倍。

德国某公司研发生产一款电驱动,垂直起降飞行器。这种飞行器使用的核心专利技术既可以被用作远程控制的无人机,也可以被用来研发载人飞行器,在取代轻型传统直升机方面很有潜力。据悉,在此基础上,计划对运输型无人机和最后阶段的载人飞行器进行进一步研发。研发单位预计,在2019年开始载人飞行器大批量的销售。这些“高大上”的高科技产业项目,将在活动中与国内顶尖级别的投资机构进行对接,深度洽谈,共谋合作。

随着庐阳区跨境孵化基地的正式揭牌,意味着该区与德国、加拿大、美国硅谷的科技项目跨境孵化通道的进一步打通。下一步,包括此次参加活动的26个项目在内的更多国际化高科技项目将在庐阳获得新的发展和机遇。

安徽芜湖餐馆爆炸致 17人死亡案一审店主夫妻均获刑

据新华社电 2015年10月10日,芜湖市镜湖区杨家巷“砂锅大王”小吃店发生重大瓶装液化石油气泄漏爆炸事故,造成17人死亡。日前,该案在安徽省芜湖市镜湖区人民法院一审公开宣判。经营砂锅店的张保平、刁山翠夫妻因犯危险物品肇事罪,分别被判有期徒刑七年和三年。宣判后,两名被告人均提出上诉。

法院审理认为,被告人张保平、刁山翠违反爆炸性、易燃性物品的管理规定,造成店内就餐17名被害人遇难,其行为均已构成危险物品肇事罪。

电影开头放广告不提醒 消费者有退票权

星报讯(记者 王玮伟) 随着电影市场的火热,年末贺岁大片陆续上映。电影贴片广告涉嫌侵权的问题,再次引起社会广泛关注。不少观众反映,观看电影,影片开头广告越来越长,严重侵犯消费者知情权与选择权。为此,安徽省消保委联合北京、天津、河北等37家消费维权单位在合肥、北京、上海等9地,对全国各地15家影院贴片广告状况进行体验调查。

针对体验调查的结果,各地消费者组织认为,影院出售的电影票上标注的时间被默认为是电影放映时间,消费者花钱购买电影票是购买了电影服务内容,而非广告服务内容,如果放映前播放广告,就应该在售票时明确告知消费者。37家消费维权单位建议,相关部门要完善电影广告监管规章,明确规定有电影贴片广告放映的影院须在售票处进行公示,且要明确告知广告的时长,并在电影票的正面明确标注;对贴片广告的内容、时间要有明确的限制规定;明确监管主体、监管责任以及违反规定的处罚办法。

同时,37家消费维权单位呼吁,如果影院没有明确告知电影是否有贴片广告、广告时长,且占用了影片放映时间,观众享有退票的权利。



在合肥市中铁上海工程局三公司三号线项目的建设工地上,来自合肥市庐阳区大杨镇草塘社区计生协的志愿者为农民工朋友发放计生避孕用品。每年的12月1日是世界艾滋病日,旨在提高公众对HIV病毒引起的艾滋病在全球传播的意识。当天上午,志愿者们来到工地向农民工朋友宣传艾滋病预防知识,增强他们的自我防范意识和自我保护意识,并向他们发放计生避孕用品。

袁纪小娟 记者 周诚文/图

安徽省县域医共体试点县将增至65个

合肥有4个县市,快看看有没有你的家乡

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 我省创新实施的基层医改新举措——县域医共体,不仅减少了患者的住院费用,提高了医务人员的技术水平和收入,同时减少了新农合资金支出,让患者自觉留在县内就医。记者昨日获悉,2017年,我省将扩大试点县范围,新增25个试点县,全省县域医共体试点县由现在的40个增加到65个。

2015年,安徽被国务院确定为首批4个综合医改试点省,省卫生计生委遴选了15个县首批试点;2016年又新增25个县开展试点,合计40个县,覆盖参合人口2891.5万,占新农合总人数的56.3%。

在县域,县级医院为龙头,“牵手”乡镇卫生院,组建县域医共体,实行分级诊疗和双向转诊。县级医院通过定期委派骨干医生到基层坐诊等方式,帮助提高基层医疗服务能力。2017年,我省拟再增加合肥、亳州、宿州、蚌埠、芜湖、池州等11个市的25个县作为试点县,合计65个县开展县域医共体试点。

省卫生计生委相关负责人告诉记者,通过预约转诊、对常见病种实施临床路径管理等措施,

提升基层服务能力,更多患者选择在家门口看病,基层患者外流趋势明显减弱,县域内就诊率得到有效提高。

2017年新增县域医共体试点县(市、区)名单	
合肥市	长丰县、肥东县、巢湖市、庐江县
亳州市	涡阳县
宿州市	砀山县、萧县、灵璧县、泗县
蚌埠市	五河县、固镇县
阜阳市	临泉县、颍上县、颍东区、颍泉区
六安市	霍山县、舒城县
马鞍山市	含山县
芜湖市	芜湖县
宣城市	郎溪县
池州市	青阳县
黄山市	黄山区、歙县、黟县、祁门县

补足单房差价不该让消费者承担 警惕旅游合同补充协议暗藏“陷阱”

星报讯(记者 王玮伟) 2017年元旦、春节临近,12月4日,安徽省工商局发布消费警示,提醒广大消费者注意旅游类合同补充协议中暗藏的七类不公平格式条款。同时,该局将开展为期一个月的全省旅游类合同格式条款行政执法服务月活动,以维护广大旅游消费者的合法权益。

“单男单女或单人,请补齐单房差价或加床。”这句话在旅游合同或补充协议中消费者经常能够看到,可是这真的公平吗? 12月4日,安徽省工商局合同监管处处长卫琳在接受记者采访时说,在包价旅游合同中,相关费用已事先在书面合同中作出约定,补齐单房差价会增加旅游费用,是对合同实质性条款的变更。因此,增加的费用应由旅游经营者自行承担,不得转嫁给旅游者。

记者了解到,除了上面说到的不公平合同格式条款外,旅游合同补充协议里还暗藏“陷阱”。如,旅行社责任险要求消费者负担;如果遇人力不可抗拒因素或政策性调整所产生费用由游客承担;对于格式条款,提供方未提示说明。以及,旅客享有旅游合同的任意转让权,旅游经营者无正当理由不得拒绝;旅行社所在地法院不应为唯一有管辖权法院;将该协议选择的仲裁,固定为格式条款,排除了消费者选择权。

安徽省工商局负责人朱斌这样告诉记者,为维护广大消费者的合法权益,即日起,将开展为期一个月的全省旅游类合同格式条款行政执法服务月活动,引导企业开展自查自纠,提高经营者的自律意识。